

# POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Markéta PODLEŠÁKOVÁ

Název diplomové práce: Uplatnění nástrojů marketingového mixu ve farmaceutické společnosti

*(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. **Posudek (prosíme 1x podepsaný originál a 1x v elektronické verzi - „posudky@fm.vse.cz“) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby.***

Cílem práce bylo popsat nástroje marketingového mixu ve farmaceutické společnosti, zhodnotit je a zanalyzovat. Struktura odpovídá zadání diplomové práce.

V teoretické části je nejprve představen farmaceutický průmysl, poté rozebrán marketingový mix, který diplomantka zajímavě rozdělila na obecný marketingový mix a marketingový mix farmaceutického sektoru. Část obecného marketingového mixu je popsána zbytečně velmi podrobně. Vzhledem k zaměření práce na farmaceutický průmysl by obecný marketing stačilo stručně charakterizovat.

V praktické části řeší diplomantka použití marketingového mixu ve společnosti Krka. V úvodu je popsána společnost od historie až po současnost, kde kladně hodnotím použití aktuálních informací a dat. Dále diplomantka podrobně popisuje užívané nástroje marketingového mixu ve společnosti, které v závěru vyhodnocuje a navrhuje možná řešení problémů. Jako přínosné hodnotím pro společnost Krka pohled diplomantky na obalovou část kosmetické produkce a na způsoby motivace zaměstnanců, kde navrhuje změny. Největší přínos vidím ve zhodnocení nástroje „podpora prodeje“, kde také studentka navrhla pro společnost nejvíce zlepšujících návrhů.

Struktura diplomové práce je logická, práce je pěkně stylizovaná, bez gramatických chyb. Diplomantka v celé diplomové práci používá pro názornost přehledné grafy a tabulky. Hezky a přehledně je graficky zpracovaná BCG matice.

Používaná literatura byla vybrána s ohledem na zadané téma vhodně a diplomantka s ní pracovala efektivně.

Zadané cíle diplomové práce byly splněny. Doporučuji k obhajobě s klasifikací výborně nebo velmi dobře, v závislosti na obhajobě.

Datum: 17. 9. 2007

Mgr. Ječmínková Monika  
oponent práce